
Teacher's Checklist
Thermal Comfort in the Classroom

Response Report for
Happyville Community Schools

Responses = Number of faculty who answered this question with a yes or no.  Unanswered and NA's are excluded.
Negatvie Responses = Number of faculty who's answer to the question was a negative response.
Percent Negative = The percentage of the responses that were negative.
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Thermal Comfort in the Classroom Question Key/Summary

1) Is temperature kept moderate (68F - 78F)?

3) Are any students seated in direct sunlight?

2) Are there drafts or signs of drafts?

4) Is indoor humidity kept at acceptable levels?

5) Are heat-producing items, such as heaters, printers, monitors
and/or other appliances placed within six feet of a thermostat?
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District:
School:

Happyville Community Schools
Community Center

Room 6Modi Shiera 0 1 1 0 0 2 2 100%

Room 7Aescby Calliope 1 1 1 0 0 5 3 60%

Room 10Philth Thena 1 1 0 0 0 4 2 50%

Room 2Baudric Okle 0 1 0 1 0 3 2 67%

Room 10Perle Pegeen 0 1 0 1 0 3 2 67%

Room 1Sudri Carl 0 0 1 1 0 3 2 67%

Room 4Varken Urbaine 0 0 1 0 1 5 2 40%

Room 14Owle Toto 0 0 0 1 0 2 1 50%

Room 12 1 0 1 0 0 4 2 50%

Room 5Ramen Ariana 0 1 1 1 1 5 4 80%

Room 12Oliviero Donato 0 0 0 1 0 5 1 20%

Room 14Luighseacg Cotenesse 0 1 0 1 0 3 2 67%

Room 2Hafleikr Berch 0 0 0 1 0 3 1 33%

Room 5Czevborne Llana 1 0 1 0 0 4 2 50%

Room 15Samya Rytch 1 1 0 0 1 5 3 60%

Room 2Nolo Flial 1 1 1 1 0 5 4 80%

Room 1 Fausto 0 0 0 1 0 3 1 33%

Room 2 Taerhael 1 0 1 0 1 4 3 75%

Room 14Walkryngton Djerkul 0 1 1 1 0 4 3 75%

Room 13Cotan Werdna 1 1 1 0 1 4 4 100%

Room 3Malla Enote 0 0 0 1 0 3 1 33%

Room 1Jianwei Aberbysion 0 1 0 1 0 4 2 50%

Room 8Cadel 0 0 1 0 1 2 2 100%

8 12 12Totals {23 Respondent(s) at Community Center 13 6 85 51 60%

Page # 21 = Potential Problem, 0 = No Concern Identified or Invalid ResponseReport Generated  1/31/2007
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District:
School:

Happyville Community Schools
Family Learning Center

Room 0 Krash 0 1 0 1 1 4 3 75%

Room 14Sarrask Iuz 1 1 1 1 1 5 5 100%

Room 3 Cain 0 1 0 1 1 3 3 100%

Room 13Bartolomeo Qurak 0 0 1 0 0 4 1 25%

Room 12Diego 1 0 0 0 0 3 1 33%

Room 0Dort Alexandria 0 0 1 0 0 5 1 20%

2 3 3Totals {6 Respondent(s) at Family Learning Center 3 3 24 14 58%

Page # 31 = Potential Problem, 0 = No Concern Identified or Invalid ResponseReport Generated  1/31/2007
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District:
School:

Happyville Community Schools
High School

Room 8Holm Kenneth 0 1 1 0 0 3 2 67%

Room 13Irma Haragraf 1 1 0 1 0 5 3 60%

Room 11Felipa Portolis 0 0 1 0 1 4 2 50%

Room 15Appylgarth Drew 0 1 1 1 0 4 3 75%

Room 3Nancy Marcios 1 0 0 1 0 5 2 40%

Room 1Cain Surinal 0 1 0 1 1 5 3 60%

Room 4Carson Wylson 0 1 1 0 0 4 2 50%

Room 14Cristiania Beeta 1 0 0 1 0 5 2 40%

Room 13Hrothwine Polson 1 0 0 1 0 4 2 50%

Room 15 Toviana 1 0 1 1 0 5 3 60%

Room 3Slyngkesby Oona 0 1 0 0 0 4 1 25%

Room 9Bombur 0 0 1 1 1 4 3 75%

Room 11Aurore Jorden 1 0 1 0 0 4 2 50%

Room 7Juniore Ceryw 1 1 0 0 0 4 2 50%

Room 3 Eashaft 1 0 0 0 0 5 1 20%

Room 6Maelgon Ojvind 0 1 0 1 0 3 2 67%

8 8 7Totals {16 Respondent(s) at High School 9 3 68 35 51%

Page # 41 = Potential Problem, 0 = No Concern Identified or Invalid ResponseReport Generated  1/31/2007
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District:
School:

Happyville Community Schools
Washington Elementary

Room 14Sirhan 0 1 1 0 1 4 3 75%

Room 8Elati Gine 0 0 0 1 0 2 1 50%

Room 3Renato Kievyn 1 0 0 0 1 3 2 67%

Room 11Irk Gloin 0 1 1 0 0 3 2 67%

Room 2Elminar Irda 0 0 1 0 1 3 2 67%

Room 6Ginya Licinius 0 1 0 0 1 3 2 67%

Room 11Tornour Bassett 0 0 1 0 1 3 2 67%

Room 4Ablsale Janet 1 0 0 1 0 4 2 50%

Room 0Hathar Prince 1 0 0 1 1 4 3 75%

Room 3Brosa 1 0 1 0 1 3 3 100%

Room 15Musaq Xtce 0 0 1 1 1 4 3 75%

Room 15Thorphyn Potch 0 1 1 0 0 4 2 50%

Room 12Phaedrus 1 1 0 1 0 3 3 100%

Room 1Winewood 1 0 0 0 1 3 2 67%

Room 4 Badulf 0 1 0 0 0 2 1 50%

Room 7Jeffrey Tronos 1 1 0 0 1 5 3 60%

Room 6Ceremon Chusuk 1 1 0 0 1 5 3 60%

Room 15Oran Geraint 1 0 0 0 1 5 2 40%

Room 1Matilda Frimunt 0 1 1 0 0 2 2 100%

Room 14Rokke 0 0 1 0 0 5 1 20%

Room 15Deon Lassy 1 1 1 0 1 4 4 100%

Room 9Biblo Alabama 1 0 0 0 1 5 2 40%

Room 10Tolleray Psuedophile 0 1 0 1 0 5 2 40%

Room 8Josian Hartan 0 1 0 1 1 5 3 60%

Room 13Jester Luxor 1 0 0 0 0 3 1 33%

Page # 51 = Potential Problem, 0 = No Concern Identified or Invalid ResponseReport Generated  1/31/2007



Room 8Berin Maddend 1 0 1 0 0 5 2 40%

Room 13Elisota Stera 0 0 1 0 0 3 1 33%

Room 11Moira Mullok 0 1 0 1 1 4 3 75%

Room 6 Redwindos 0 0 1 0 0 4 1 25%

Room 7Wyndham Jeremiah 0 0 1 0 0 4 1 25%

Room 12Ephram Dimth 0 1 1 1 1 5 4 80%

Room 7Hrodowald Shaunna 1 0 0 0 0 2 1 50%

Room 11Rhged Hathil 0 1 0 0 1 5 2 40%

Room 12Feagond Luisa 1 0 0 1 0 4 2 50%

Room 7Udder 0 0 1 1 0 5 2 40%

Room 9Llyweilun Flynt 1 1 0 0 0 3 2 67%

Room 0Minsk Vanessa 0 0 0 1 0 5 1 20%

Room 4Tewdwr Mathema 1 1 1 0 0 4 3 75%

Room 1 Acheron 1 1 0 1 1 5 4 80%

Room 8Xebra Godesawle 0 1 0 1 1 5 3 60%

18 19 17Totals {40 Respondent(s) at Washington Elementary 14 20 155 88 57%

Page # 61 = Potential Problem, 0 = No Concern Identified or Invalid ResponseReport Generated  1/31/2007


